BK S:t Erik

Sondagsbarometer 2022-04-03

Partavling, 10 bord, 19 par.

Antal brickor: 24. Medel: 192.8. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 74 246.3 64.13 Matteo Nordqvist - Erik Wiberg 67675 60427 BK S:tErik
2 73 235.0 61.20 Michael Hagelin - Allan Nouri Otman Farha 62052 47179 BK S:tErik
3 2 226.0 58.84  Pal Nyrén - Maija Lempianen Nyrén 66405 67039 BK S:tErik
4 1 225.9 58.82 Peter Flodqvist - Lars Magnusson 14778 11245 BK S:tErik
5 4 223.8 58.29 Lars Lindén - Annika Lindén 10451 65134 BK S:tErik
6 79 211.1 54.97  Elisabeth Nordling - Ake Jungdalen 11622 63900 BK S:tErik
7 3 205.3 53.46 Eva Lindahl - Elisabeth Forsell 13088 16291 BK S:tErik
8 78 203.5 52.99 Marita Ramsund - Hans Nerell 57689 85810 BK S:tErik - Vastra Bjare BK
9 75 201.7 52.53 Eva Zarins - Eva Klingspor 36267 26851 BK S:tErik
10 72 199.2 51.87 Anna Sandquist - Ingemar Klera 5766 9108 BK S:tErik
11 76 197.0 51.30 Dag Elmér - Ulla Andersson 87314 56852 BK S:tErik
12 77 188.4  49.05 Thaitown Nystréom - Tommy Nystrom 67924 67925 BK S:tErik
13 5 180.5 47.00 Lars Nilsson - Anita Brynje 43950 44476 BK S:tErik
14 6 173.7  45.24  Ellis Wohlner - Irene Rune 90611 85381 BK S:tErik - BK Tva Ess
15 7 160.3  41.74 Walter Kegt - Bjorn Westergren 55397 52740 BK S:tErik - Lidingd FLP
16 71 160.3 41.74 Inga Ovanmo - Birger Bogstag 31326 53063 BK S:tErik
17 8 158.3 41.21 Goran Ryman - Ewa Ryman 21622 50717 BK S:tErik
18 9 134.8 35.10 Ann Lofberg - Karin Ekhammar 31651 54543 BK S:tErik
19 80 132.0 34.37 Margit Belenius - Anneliese Schapira 93605 16854 IK Makkabi
1 4 E10963 Bésta kontrakt 2  EKn103 Bésta kontrakt 3 &« Kn6 Bésta kontrakt
Nord v2 54 N =450 Ost v Kn954 5& O D -2 300 Syd v D7 2¢ V =-90
Ingen + EK6 NS + K10 ov + E96
#ED108 & ¢ v & NT «D63 & ¢ v & NT #KDKn875 & ¢ v & NT
& K7 484 N 11105 117 4 K852 4D9 N 3 8 108 7 «D4 410952 N7 4673
vKn9865 ¥EK10743 S 11105 117 v7 v EK6 S 3 8 108 6 vE108 v KKn5 S7 4673
¢DKn54 ¢10 023812 ¢ 765 ¢ Kn93 09 3355 ¢ KKn8542 ¢ D7 058655
#Kn5 #9632 V23812 298542 &#EKKn107 V 9 3 3 5 6 &E10 #9643 V586055
& DKn52 4764 » EK873
vD vD10832 v 96432
498732 + ED842 + 103
*K74 »- *2
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
74 7 44 N+3 ¢T 510 16,0 00|74 7 3v S+2 8 200 160 00| 2 79 34 0-4 2 400 16.0 0.0
3 78 5vyDO-3 4Q 500 13.0 3.0|73 8 2v S+2 a5 170 140 20|75 6 2&#N-1 +Q -50 140 20
77 4 5vDV-3 4Q 500 13.0 30| 5 76 3NO-3 v2 150 11.0 50| 3 78 44 N-2 +Q -100 8.0 8.0
73 8 44 N+1 vA 450 90 7.0 9 72 3NO-3 ¢2 150 11.0 50| 5 76 3&# N-2 +Q -100 8.0 8.0
75 6 44 N+1 vK 450 90 70|75 6 54DO-1 v6 100 80 80|73 8 3&#N-2 +Q -100 8.0 8.0
5 76 44 N= ¢T 420 50 11.0| 2 79 340-1 a7 50 6.0 10074 7 44 N-2 +Q -100 8.0 8.0
9 72 44 N= vK 420 50 11.0| 3 78 INO= v2 -90 40 120|77 4 34 S-2 + K -100 8.0 8.0
80 1 5v0-3 4Q 150 20 140|800 1 140+3 v2 -130 20 140|800 1 3#N-3 +Q -150 20 14.0
2 79 54 S-1 v5 -50 0.0 16.0|77 4 2NS-3 9 -300 0.0 16.0| 9 72 3NN-6 +Q -300 0.0 16.0
71 - 6.9 71 - 6.9 71 - 6.9
4 & EKn97 Basta kontrakt 5 & DKn8 Basta kontrakt 6 & KKn Basta kontrakt
Vast v75 54 N =650 Nord v 3863 2¢ N =90 Ost v K75 4v S =420
Alla + 107 NS + KD986 ov + K96432
#EDKnN95 & ¢ v & NT »E8 & ¢ v & NT «108 & ¢ v & NT
46 4« D53 N 118 4 115 4 K53 aE72 N587 77 4D9542 4 E8763 N8 9 958
vED109642 vKn83 S 118 4 115 vKn102 vKD7 S58777 vE4 v 1082 S 8 9 105 8
¢ E93 + D862 025913 ¢EKN3 ¢75 O856 6 6 + D10 ¢ Kn85 044285
*62 #743 V25913 #DKn63 #109742 V856 66 #KD64 #32 V442285
# K10842 # 10964 410
vK v E954 v DKn963
+ KKn54 ¢ 1042 ¢ E7
#K108 *K5 #EKn975
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 77 44 N+1 ¢A 650 150 10|76 7 INN+2 #2 150 16.0 00|75 8 44DV-2 5 500 16.0 0.0
76 7 44 N+1 v3 650 150 10| 1 5 INN= &T 90 11.0 5.0| 3 79 4v S= 42 420 13.0 3.0
1 5 44 S= vA 620 100 6.0| 4 78 INN= *2 90 11.0 50|74 9 4v S= K 420 13.0 3.0
72 71 44 S= vA 620 100 6.0|74 9 2¢ N= vK 90 11.0 5.0|72 71 34DV-1 5 200 90 7.0
74 9 44 S= vA 620 100 6.0|75 8 INN= *2 90 11.0 50(|80 2 4a4V-2 vK 200 9.0 7.0
4 78 4v V-2 4A 200 6.0 10.0| 3 79 24 0= aT -90 50 11.0| 1 5 3aV-1 v5 100 50 11.0
3 79 34 N+1 ¢A 170 40 120|72 71 24 0= *T -90 50 11.0|76 7 34 V-1 v5 100 5.0 11.0
75 8 44 N-= v3 130 20 140|800 2 INN-1 *4 -100 20 140| 6 77 4v S-1 a2 -50 20 14.0
80 2 3vV= s A -140 0.0 16.0| 6 77 INN-3 &T -300 0.0 16.0| 4 78 4v S-2 a2 -100 0.0 16.0
- 73 100| - 73 100| - 73 10.0
7 475 Bésta kontrakt 8 4 D7532 Bésta kontrakt 9 & KKn3 Bésta kontrakt
Syd vD 54 V =-650 Vast vD 4v V =-420 Nord vKD3 3NT N =400
Alla + Kn5 Ingen ¢ EKn53 ov ¢74
#KD1098743 & ¢ v & NT #743 & ¢ v & NT «D10873 & ¢ v & NT
4 K10432 & DKn9 N9 8111 4 E8 & Kn4 N36 272 410854 4D97 N 108 8 8 9
v10974 vEKn86532 S 9 8 1 1 1 v EK9765 vKn82 S36272 v1086 v9742 S97879
+94 ¢+E6 04 4 11119 4642 ¢+ KD9 09 7 106 7 ¢ E652 ¢ KD8 035554
*62 &E V 4 4 11119 #Kn6 #KD852 vV 9 7 106 7 #65 &#KKn4 V35554
» E86 4 K1096 4 E62
vK v 1043 v EKn5
+ KD108732 + 1087 4 Kn1093
#Kn5 #E109 #E92
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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73 72 5#4DN-1 YA -200 150 10|77 8 5vV-1 a2 50 16.0 00|77 8 3NN+1 47 430 16,0 0.0
77 8 3vO0+2 ¢K 200 150 10| 2 6 3vV+l a2 -170 140 20| 2 6 3NS= T 400 110 5.0
76 9 3vy O+3 #J 230 120 40| 4 79 4v V= a2 -420 80 80| 4 79 3NN= ¢K 400 110 5.0
5 78 5#4DN-2 ©vA -500 90 7.0| 5 78 4v V= a2 -420 80 80| 7 1 3NN= v4 400 11.0 5.0
7 1 54DN-2 #A -500 9.0 7.0|73 72 4v V= a2 -420 80 80|80 3 3NS= 8 400 11.0 5.0
4 79 49y O+2 ¢2 -680 6.0 100|76 9 4y V= 43 -420 80 80|76 9 2NS+1 «5 150 6.0 10.0
2 6 5¢DS-3 ¥T -800 3.0 13.0|/80 3 4v V= ¢A -420 80 80|71 74 24N+2 ¢K 130 4.0 12.0
71 74 54DS-3 v7 -800 30 13.0|71 74 4vy O+1 a2 -450 20 140| 5 78 INN+1 v4 120 20 14.0
80 3 6NDN-6 ¢A -1700 00 16.0| 7 1 44DN-3 v2 -500 00 16.0|73 72 24 N+1 v9 110 0.0 16.0
7% - 8.8 7% - 8.8 7% - 8.8
10 a- Basta kontrakt 11 4652 Basta kontrakt 12 « D972 Basta kontrakt
Ost v KD9653 3¢ S =110 Syd v D108765 7v S D -4-800 Vast v42 4v V =-420
Alla + E9876 Ingen ¢ Kn NS ¢73
*KD & ¢ v o NT #K109 & ¢ v & NT *E9742 & ¢ v & NT
4 KKn84 4107532 N6 9 854 « EKn9843 «KD10 N25900 4K864 oE N53 36 3
vKn82 vE107 S6 9855 v9 vE4 S05900 v 85 vDKn10976 S 5 3 3 6 3
¢KD10 +43 06 4587 ¢ KD65 483 O 117 4 1112 ¢ EK2 ¢ DKn98 07 9 107 9
#1032  #EKn7 V64587 #53 #EDKNn642 VvV 117 4 1112 #DKn85 #K10 vV 79 107 9
« ED96 a7 + Kn1053
va v KKn32 v EK3
¢ Kn52 ¢ E109742 + 10654
#98654 *87 *63
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
72 75 34 V-2 vK 200 160 00| 6 78 64 O-2 ¢J 100 150 10| 5 79 3NO-1 45 50 16.0 0.0
1 9 2¢N+1 #A 110 120 40| 8 2 64 V-2 v6 100 150 10| 1 9 2v0O+2 &6 -170  13.0 3.0
3 7 3¢ N= 2 110 120 40| 5 79 64 O-1 +J 50 120 40|74 73 29 O+2 #6 -170  13.0 3.0
6 78 2¢ N+1 ¢4 110 120 40 1 9 5vDN-1 A -100 100 6.0| 3 7 4v 0= *T -420 80 8.0
74 73 2¢ N= 2 90 70 90| 3 7 340+1 v2 -130 80 80| 8 2 4v0= *6 -420 8.0 8.0
76 71 2¢ N= +3 90 7.0 9.0|72 75 44 V+1 +J -450 4.0 12.0|72 75 4v O= *6 -420 8.0 8.0
579 3vN-1 +3 -100 40 12.0|76 71 44 V+1 +J -450 40 120|800 4 3NO+1 %6 -430 40 120
8 2 4y N-2 +J -200 10 150(80 4 44 V+1 +J -450 40 120| 6 78 4y O+1 T -450 1.0 15.0
80 4 3vyN-2 a2 -200 10 150(74 73 5¢DS-5 v9 -1100 0.0 16.0|76 71 4vy O+l %6 -450 1.0 150
77 - 9.3 77 - 9.3 7 - 9.3
13 » EKDKn104 Basta kontrakt 14 4 KKn1093 Basta kontrakt 15 » EKKn84 Basta kontrakt
Nord v94 44 O =-130 Ost vD7 2NT O =-120 Syd vD108 3v S =140
Alla + K1032 Ingen +D NS + Knl0
*Kn & ¢ v &4 NT #76543 & ¢ v & NT *875 & ¢ v & NT
a72 465 N376 93 «D8752 4 E64 N6 4545 762 «D10953 N7 8978
vED5 vK72 S37693 vE954  v102 S 6 4545 v K65 vKn S789738
+E986 ¢74 O 106 6 4 7 +9 ¢EKn10732 O 7 8 8 8 8 4642 ¢+ ED85 065365
#EK97 #D108654 V 106 6 4 7 #E109 KD V78888 #Kn964 #KD3 V65255
#983 a- a-
v Kn10863 v KKn863 vE97432
¢ DKn5 + K8654 + K973
#32 #Kn82 #E102
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 8 24DN+1 &5 870 16.0 00|73 76 44DV-4 ¢Q 800 16.0 00| 1 71 4v S+l v5 650 13.0 3.0
75 74 3NO-2 49 200 140 20| 1 71 44DV-2 vQ 300 140 20|75 74 4v S+1 ¢2 650 13.0 3.0
1 71 24 N+1  v2 140 110 50| 6 79 4a4 V-2 ¢+Q 100 100 6.0|77 72 4v S+1 v5 650 13.0 3.0
77 72 34 N= v2 140 11.0 50|77 72 34 V-2 vQ 100 100 6.0[80 5 4v S+l 42 650 130 3.0
6 79 44 N-1 *7 -100 7.0 9.0|80 5 4e4V-2 +Q 100 100 60| 4 8 4v S= 6 620 8.0 8.0
73 76 44 N-1 v2 -100 70 90| 9 3 3NV-1 v7 50 6.0 100 6 79 3v S+1 6 170 6.0 10.0
7 78 324 0+1 48 -130 3.0 13.0| 7 78 2v S-4 +9 -200 4.0 12.0| 7 78 2v S= 6 110 4.0 12.0
9 3 440-= & A -130 3.0 13.0|75 74 3NO= v3 -400 20 140| 9 3 4vS-1 *4 -100 20 14.0
80 5 3#0+2 4A -150 00 16.0| 4 8 4aV= ¢+ Q -420 00 16.0|73 76 5¢ S-4 *4 -400 0.0 16.0
2 - 9.2 2 - 9.2 2 - 9.2
16 & DKn2 Bésta kontrakt 17 & KKn5 Bésta kontrakt 18 « ED109 Bésta kontrakt
Vast v 1093 4%« N =130 Nord vE 4¢ N =130 Ost v E107 3NT S =600
ov + Kn5 Ingen + K432 NS .-
#KD432 & ¢ v o NT #Kn7653 & ¢ v o NT #1097652 & ¢ v & NT
4K1074 4965 N 106 4 4 6 4732 « ED84 N5 106 7 6 4 Kn4 & K7632 N9 8879
vED7652 vKn84 S 106 4 5 6 vKD106 vKn93 S 5 106 5 6 vD5 v 98643 S98879
+43 ¢ ED1072 037977 +98 ¢ 105 072757 ¢ D653 ¢+ K92 04 4554
*7 *86 V37977 #EK108 #D942 V72657 #ED843 #- V45554
«E83 #1096 485
vK v 87542 v KKn2
+ K986 ¢ EDKNn76 ¢ EKn10874
#EKn1095 *- *KKn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
2 72 44 S= vA 130 11.0 50| 2 72 3¢ N+1 #4130 16.0 00|74 77 2NDN= 2 690 16.0 0.0
3 71 4#S= vA 130 110 50| 5 9 INN+1 42 120 140 20| 5 9 3NN+1 2 630 13.0 3.0
5 9 2#S+2 ¢4 130 11.0 50| 3 71 3¢ S= 47 110 11.0 50| 8 78 3NN+1 v3 630 13.0 3.0
8 78 44 S= ¢4 130 11.0 50| 7 79 3¢ S= A 110 11.0 50| 3 71 2NS+1 #4150 10.0 6.0
74 77 4% S = ¢4 130 110 50| 1 73 INN= 48 90 6.0 10.0( 1 73 2¢ S+1 ¢3 110 8.0 8.0
76 75 3#S+1 ¢4 130 11.0 50| 8 78 INN= 48 90 6.0 10.0(76 75 2v O-2 8 100 6.0 10.0
7 79 2v V-1 #2 100 4.0 12.0|76 75 INN= 48 90 6.0 100 7 79 24 O-1 ¢ A 50 4.0 12.0
1 73 3NS-2 v5 -100 20 14080 6 3NN-2 a4 -100 20 140| 2 72 3¢ S-2 aJ -200 1.0 15.0
80 6 2vV-= +Q -110 0.0 16.0|74 77 3NN-3 v2 -150 0.0 16.0|80 6 3¢ S-2 s -200 1.0 15.0
- 4 81| - 4 81| - 4 8.1
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19 a- Basta kontrakt 4 E10932 Basta kontrakt 21 4 EDKn Basta kontrakt
Syd v EKKn96 6¢ S =920 vD5 3v V =-140 Nord v K82 4v O D -2 300
oV ¢+ ED102 + D653 NS + 986
*K963 & ¢ v & NT #95 & ¢ v & NT #Kn1096 LI A
» 1064 « E952 N 1012101111 4DKn74 46 N45465 #8743 » K1052 N9 756
vD107543 v2 S 1012101111 v Kn7 v K10843 S45475 v 106 vDKn9754 S 9 7 5 6
+954 ¢ 763 031222 ¢E109 #K742 09896 8 ¢ EKKNn72 ¢ 10 046 86
«D #Knl0842 VvV 312 2 2 #EK104 #876 V9896 8 «D5 #83 V46 86
 KDKn873 & K85 + 96
v8 v E962 vE3
¢ KKn8 ¢ Kn8 + D543
*E75 #DKn32 #EK742
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut
71 5 3NS+3 v4 490 16.0 0.0 7 2NV -3 «2 300 0.0[75 1 3NN= *T 0.0
2 74 3NS+2 ¢4 460 10.0 6.0 74 2v V-1 ¢5 100 20(77 76 2NN +1 vQ 2.0
3 73 3NS+2 ¢+9 460 100 6.0 72 2v O= a5 -110 50| 2 74 34 S= ¢ A 4.0
4 72 3NN+2 «J 460 10.0 6.0 76 2v V= *9 -110 50(71 5 3v0O-2 *A 6.0
8 79 3NN +2 8 460 10.0 6.0 79 2v V+1 *9 -140 9.0 9 78 INN= v5 8.0
77 76 3NS+2 ¢+9 460 100 6.0 1 2vV+1 *9 -140 9.0 4 72 3vy V-1 s A 11.0
9 78 3NN= #2400 4.0 12.0 73 1INV +2 a2 -150 120|180 7 2v O-1 *K 11.0
75 1 3NN-1 *2 -50 1.0 15.0 5 2v V+2 +5 -170 140| 8 79 4NN-1 v5 14.0
80 7 3NN-1 *2 -50 1.0 15.0 78 2v V+3 9 -200 16.0( 3 73 54S-2 ¢ A 16.0
6 - 7.4 - 6 -
22 4 Kn865 Bésta kontrakt 4 Kn105 Bésta kontrakt 24 a74 Bésta kontrakt
Ost vE752 4v SD-1-100 v Kn64 2v S =110 Vast v EDKn8 3¢ VD-1100
ov *74 ¢ E2 Ingen 4543
#E63 & ¢ v o NT #D9843 & ¢ v o NT #K843 ¢ v e
D932 «E104 N229 47 49843 472 N6 6877 4102  EKn965 576
vD6 va S22947 vEK5  vD82 S66877 v K65 v 942 577
¢ ED1032 ¢ Kn96 O 10104 8 6 410865 ¢ K73 O7 6556 ¢ EK862 ¢ Knl107 8 56
+D4 #KKn10852 V 9 9 4 8 6 #105 *EK762 V76556 +D76 &E5 8 56
& K7 « EKD6 « KD83
v KKn10983 v 10973 v 1073
+ K85 ¢ DKn94 + D9
*97 *Kn #Kn1092
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut
76 2 3v S+l 42 170 16.0 0.0 77 2#DO-2 #A 500 00|72 6 3#S= ¢ A 0.0
1 77 3v N= T 140 13.0 3.0 71 24 N= «T 110 30[{76 2 2NV-1 a7 2.0
72 6 3vS= «Q 140 13.0 3.0 6 2v S= T 110 30| 1 77 INV= a7 4.0
9 79 4vS-1 *Q -50 10.0 6.0 75 INN-= *2 90 7.0 7 71 3y N-2 *A 6.0
3 75 4vyDS-1 #A -100 8.0 8.0 8 INN= *2 90 70| 3 75 2NV= vJ 12.0
4 74 3#0= a7 -110 6.0 10.0 73 INV = *A -90 11.0( 4 74 1INV +1 *4 12.0
7 71 34 V= a5 -140 4.0 12.0 79 2¢ V= a5 -90 11.0| 5 73 INV+1 vJ 12.0
80 8 4¢ V+1 vA -150 2.0 14.0 74 24 S-1 &T -100 140( 9 79 INV+1 3 12.0
5 73 5# 0= v8 -600 0.0 16.0 2 24DO= &A -180 16.0|/80 8 INV+1 *4 12.0
- 78 9.2 78 92| - 78 9.2
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